

Закончились гастроли Мурманского областного драматического театра

1 февраля спектаклем «Петр и одна любовь» К. Симонова Мурманский областной драматический театр закончил гастроль в городе Мончегорске. За 14 дней театром показано 18 спектаклей. Кроме того коллектив театра в порядке шефства показал два спектакля для избирателей.

По установившейся традиции артисты театра выезжали для встречи с рабочими на предприятия города с беседами о работе театра, с показом концертов.

Концерты были даны и на избирательных участках. Всего нами дано 5 концертов, прочитано 10 лекций на темы: «О культуре русской речи», «Чехов и МХАТ». Ряду коллективов художественной самодеятельности города оказана практическая помощь в творческой работе.

В Мончегорске наш театр встретил самый радушный прием зрителей. С каждым нашим приез-

дом мы видим, как все больше и больше растет у трудящихся Мончегорска тяга к театру, к искусству. Это перелазось нам на первом же спектакле и, понятно, воодушевило коллектив театра. Мы стремились отдать все возможное, чем располагаем, и принести наибольшую пользу трудящимся Мончегорска.

Заключительная зрительская конференция, как всегда, прошла активно. Зрители положительно отзывались о работе нашего коллектива, отметили заметный рост театра, подвергли критике наши недостатки. Артисты Мурманского драматического театра учтут критические замечания мончегорских зрителей и приложат все свои силы для дальнейшего творческого роста театра.

И. Прохоров,

директор Мурманского областного драматического театра.